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POWIATOWE CENTRUM MEDYCZNE  
SPÓŁKA Z O.O. W BRANIEWIE  

14-500 Braniewo, ul. Moniuszki 13, tel. 55 620 83 61 tel./fax 55 620 83 62,  
e-mail: pcm@szpital-braniewo.home.pl 

 

Braniewo, dnia 22.01.2025 

Znak sprawy: PCM/ZO_01/2025 
 

Odpowiedzi na zapytania wykonawców dotyczące treści zapytania ofertowego 

 

Dotyczy: zamówienia publicznego prowadzonego w trybie zapytania ofertowego o wartości poniżej 130 tyś 

zł na dostawę myjko -rękawic typu Manopla do jednorazowego użytku do mycia ciał pacjentów 

 

Zamawiający informuje, że wykonawcy zwrócili się do Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści 

zapisów zapytania ofertowego 

 

W związku z powyższym, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień: 
 

ZAPYTANIE I 

 

Zadanie nr 1, pozycja 1 

Czy Zamawiający dopuści produkt równoważny o parametrach:  

• Produkt nasączony mydłem umożliwia wygodny sposób mycia ciała pacjentów w szpitalach, 
placówkach medycznych oraz w środowisku chorego. Zawarte w myjce mydło znacząco 
upraszcza procedurę mycia i nie wymaga stosowania dodatkowych środków myjących. 

• Zaokrąglona rękawica do mycia ciała ze zwężeniem w dolnej części 
• Aktywacja środka myjącego poprzez zwilżenie wodą 
• Wykonana z poliestru 
• Rozmiar 17 cm x 24,5 cm 
• Pokryta środkiem myjącym o neutralnym pH (5,5) 
• Jednorazowego użytku 
• Nie zawiera lateksu 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Odpowiedź Zamawiającego: Tak, dopuszczamy, przy spełnieniu pozostałych wymogów zapytania 

ofertowego 

 

Zadanie nr 1, pozycja 1 

Czy Zamawiający dopuści wycenę za opakowanie a’20 sztuk z przeliczeniem ilości? 

Odpowiedź Zamawiającego: Dopuszczamy 
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ZAPYTANIE II 

 

Pytanie 1 
Czy Zamawiający wymaga myjki rękawicy o anatomicznym, zaokrąglonym kształcie (nie prostokątna), 
zwężana w nadgarstku, co zapobiega zsuwaniu się (tak jak myjka Manopla). 
 
Odpowiedź Zamawiającego: Dopuszczamy 
 
Pytanie 2 
Optymalną gramaturą myjki do jej prawidłowego użytkowania i komfortu, zarówno pacjenta jak i osoby 
wykonującej zabieg mycia jest gramatura 100g/m2. Rękawica taka jest też bardziej wytrzymała. W 
związku z tym, czy Zamawiający wymaga myjki wykonanej z obu stron z włókniny 100g/m2 (czyli łącznie 
200 g/m2), tak jak to jest w przypadku myjki Manopla? 
Odpowiedź Zamawiającego: Dopuszczamy 
 
Pytanie 3 
Czy Zamawiający wymaga, aby myjki można było stosować również u niemowląt, co wykonawca 
potwierdzi stosownym dokumentem? Jest to gwarancją najwyższej jakości produktu i spełnienia 
wszystkich wymogów dermatologicznych. Myjka Manopla ma własnie taką właściwość. 
Odpowiedź Zamawiającego: Nie 
 
Pytanie 4 
Na rynku są oferowane myjki nie wiadomego pochodzenia, mogące zagrażać zdrowiu pacjentów poprzez 
zawarte w nich patogeny chorobotwórcze. Ważnym elementem bezpieczeństwa dla Zamawiającego jest 
sprawdzenie, czy myjki posiadają dokumenty wynikające z prawidłowego, transparentnego procesu 
rejestracji wyrobu kosmetycznego, czego skutkiem jest rejestracja i nadany indywidualny numer w 
ogólnoeuropejskiej bazie wyrobów kosmetycznych CPNP. W związku z tym, czy Zamawiający wymaga, 
aby oferowana myjka była zarejestrowana w CPNP, co jest możliwe dopiero po przedstawieniu 
wymaganych badań bezpieczeństwa (dermatologicznych, czystości bakteriologicznej itp.)? W sytuacji, gdy 
podstawowym kryterium wyboru jest cena, brak weryfikacji rejestracji, stwarza możliwość oferowania 
asortymentu słabej jakości i ryzykownego pod względem bezpieczeństwa. Dokument CPNP dla 
produktów kosmetycznych jest tym samym, co deklaracja zgodności dla produktów medycznych. 
Odpowiedź Zamawiającego: Tak, Zamawiający wymaga, aby oferowana myjka była zarejestrowana 

w CPNP 

 

ZAPYTANIE III 

 

Zadanie1  

Czy Zamawiający opakowanie a’10 z odpowiednim przeliczeniem? 

Odpowiedź Zamawiającego: Dopuszczamy 

 

 

Wszyscy oferenci zainteresowani zapytaniem ofertowym są zobowiązani do zapoznawania się                                         

z odpowiedziami na zapytania gdyż doprecyzowują one przedmiot zamówienia. Są warunkiem 

złożenia poprawnej oferty. Jednocześnie zamawiający przypomina, że termin składania ofert 

pozostaje bez zmiany tj. 23.01.2025 r. godz. 12:00. 

 

 

Niniejsze odpowiedzi na zapytania zostały zamieszczone na stronie strony internetowej prowadzonego 

postępowania: https://platformazakupowa.pl/transakcja/1049602   w dniu 22.01.2025 r. 

 

https://platformazakupowa.pl/transakcja/1049602

